
KEY FINDINGS

Assessed by CAPND and NDSU, September 2023

1st Priority Need

“Food” is the 1st priority need of

people experiencing poverty under

the category of “Other Needs” in CAA

Region 6.

248
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100
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49
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Households

Others (roles cannot 
be identified)

The 1st priority need for the non-low-

income respondents is “Youth Activities”.

REGION 6 OVERALL NEEDS TOP REGION 6 SPECIFIC NEEDS

Low-

Incomes
Dental Insurance/Affordable Dental -

Health and Social/Behavior Development

Financial Issues - Income and Asset-Building

Non-Low-

Incomes

Youth Activities -

Civic Engagement and Community Involvement

REGION 6 LOCAL PROGRAMS FOR LOW INCOMES
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Overall
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Food - Other Needs

Mental Health Service -

Health and Social/Behavior Development

Recreational Activities -

Civic Engagement and Community Involvement

Mental Health Service -

Health and Social/Behavior Development

Youth Activities -

Civic Engagement and Community Involvement

Recreational Activities -

Civic Engagement and Community Involvement

1. Food Pantry (74.0%)

2. Head Start (54.0%)

3. Backpacks for Kids (50.0%)

4. Emergency Services (49.0%)

5. Early Head Start (48.0%)

6. Energy Share (44.0%)

7. Weatherization Programs & Services

(43.0%)

8. Financial Counseling (32.0%)

9. Other Programs (10.0%)

Most Popular Program

Least Popular Program
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Assessment Results
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